

高中職組SPECIAL教師獎



大安高工 林淑芬老師 得獎感言

教學的旅程等同於感恩之行。

在大安高工任教長達27年，任教的歲月與個人安身立命的過程完全相符，同仁的照顧與愛護、學生的熱情回應與人文成長是個人畢生的榮光。

凡走過必留心血，流逝歲月的價值在於凝聚出「為教育奉獻」的理想實踐。

「盡心盡力的散發奈米老師教學的微光」是個人奉行的行動哲學，而確立了「快樂教學、快樂研發、快樂分享」則是終身不變的職志、確立的目標。

善盡第一線教師的傳承責任，而「榮歸大安」，不為個人榮辱爭取留名，而是要為「北市第一高職---大安高工」的「國文科」留名，如果沒有和樂融融國文科同仁的成長與分享，就沒有今日個人的所有成長與創新；如果沒有精進感恩的大安學生的熱情學習，就沒有終身奉獻的理想。個人的所有成就都是在「同心努力的大安高工學園」中方得蓬勃茁壯。

透過全省場場精彩演講，絕對要將成熟的「技職國文」教學經驗，真誠的傳遞給勇於任事的第一線國文教師，為建構出「技職與語文」超效應用的洪流帶起「並駕齊驅」的繽紛成果。

用心在每一個人際的交會上真誠擁抱，「點石可成金」，教師的超效專業

與熱情可以帶出學生卓越的成長，由近30年我在大安高工學生的日後的生涯中可得到絕對的驗證；也在百場的演講中，鼓舞出國文教師極力爭取專業角色的成長。

當全力激勵出第一線國文教師以「熱誠與效率教學法」帶動「高職生優越的文創力」時，也正是奠基且延展台灣職教的國際競爭力的契機。這就是個人全心愛台灣的「專業表現」。

容一番考驗，增一番器度。

「看過的是雲煙，走過的是人生；

嘗過的是苦辣，回味的是甘甜；

經歷的是磨難，成就的是尊嚴；」

人到中年，回歸自然中的赤子真誠。

生命的過程是流逝，猶如水中倒影

再怎麼精彩，總是流光華年，不可挽回

留駐心中的感動就是永恆的美景

淑芬感謝

台北市教會賜這份榮耀的機會！

